

Горячее питание детей во время пребывания в школе является одним из важных условий поддержания их здоровья и способности к эффективному обучению. Хорошая организация школьного питания ведёт к улучшению показателей уровня здоровья школьника. Поэтому питание является одним из важных факторов, определяющих здоровье подрастающего поколения.

8 сентября 2022 года в нашей школе для родителей (законных представителей) была проведена очередная дегустация меню.

Во время данной встречи родители познакомились с меню школьного питания, попробовали блюда, высказали свои пожелания и предложения относительно организации питания. Приятно отметить, что родители высоко оценили вкусовые качества и разнообразие представленных блюд, поблагодарили коллектив школьной столовой за заботу о здоровье их детей.



